

5 сентября 2024 года состоялось торжественное открытие центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ "Татарскомушугинская СОШ им. К.А.Смирновой" Мензелинского муниципального района РТ, в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

В своем выступлении директор школы Ахметова Д.Р. отметила, что работа Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» важна, так как основной ее целью является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся сельской школы в освоении учебных предметов — химия, биология, физика, программ дополнительного образования, курсов внеурочной деятельности. Кабинеты оборудованы под школьную и внеклассную (проектную) деятельность. Благодаря такому центру обучающиеся школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Почетное право перерезать праздничную ленту и открыть Центр «Точка роста» было предоставлено руководителю МКУ «Отдел образования» Ибрагимову Р.М. и директору школы Ахметовой Д.Р.

После торжественной процедуры открытия педагоги Центра «Точка роста», провели экскурсию по общеобразовательному учреждению, с посещением школьного музея.

Благодаря такому центру обучающиеся школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Открытие нового Центра – это важное событие для школы нашего района.



